Методы орошения сельскохозяйственной продукции

Эффективное развитие экономики нашей страны имеет решающее значение для водных ресурсов. Среди отраслей экономики сельское хозяйство является одним из крупнейших потребителей воды. Одной из актуальных задач является повышение эффективности использования воды и внедрение новых современных водосберегающих технологий в прктику.

По этому вопросу сегодня в 8-аудитории учебного корпуса В для студентов 3-го кура состоялась открытая лекция на тему: «Методы орошения сельскохозяйственной продукции». Лекцию читал доцент кафедры «Ирригации и мелиорации» Касымбетова Салтанат Абдуллаевна.

В начале лекции лектор дал подробную информацию о содержании метода орошения, а затем описал типы орошения. Описывая типы орошения, он объяснил преимущества и недостатки каждого метода. В открытой лекции приняли участие преподаватель кафедры «Ирригация и мелиорация» ассистент кафедры Азизов Шохрух, методист учебно-методического отдела.



Информация методиста учебно-методического отдела Тошевой Мафтуны.